Маточные кровотечения - Портал - Портал

Автор: http://www.medkrug.ru

19.10.2008 11:24 -



Причиной маточных кровотечений могут быть различные гинекологические заболевания (хроническое воспаление придатков, опухоли матки и др.), прерывание беременности (начавшийся выкидыш), а также некоторые общие заболевания организма (болезни крови, сопровождающиеся нарушением ее свертываемости).

Патологические маточные кровотечения

Половые кровотечения, то есть кровотечения из половых органов (влагалища, матки), могут происходить по различным причинам, иметь различную интенсивность и вести к различным последствиям. Вагинальные, то есть влагалищные кровотечения, как правило, связаны с инфекцией во влагалище или же с его механическими повреждениями. Маточные кровотечения бывают вызваны некоторыми заболеваниями, гормональными сбоями, а также бывают связаны с овуляцией. В любом случае кровь во влагалище или какие-либо, даже весьма незначительные, кровяные выделения из половых органов должны насторожить женщину и стать показанием для обращения к врачу-гинекологу.

Начиная с подросткового возраста, в жизнь каждой здоровой женщины приходят менструации, то есть регулярные маточные кровотечения, связанные с циклом созревания яйцеклетки (овуляции). Это совершенно нормальное явление в жизни женщины, если длительность менструального цикла составляет от 21 до 35 дней, длительность менструального кровотечения не превышает 3-7 дней, а общая кровопотеря при менструации колеблется от 40 до 80 мл крови.

Однако бывают и другие ситуации, при которых возникают маточные кровотечения, считающиеся аномальными и говорящие о необходимости немедленного обращения женщины к гинекологу.

Дисфункциональные маточные кровотечения

Дисфункциональные маточные кровотечения (не связанные с заболеваниями женских половых органов, осложнениями беременности или внутренними болезнями). Проявляется обильными выделениями иногда продолжаются более 4 дней, болью внизу живота.

Дисфункциональные маточные кровотечения это ациклические маточные кровотечения длительностью более 7 дней после периода задержки более 1.5 месяцев, проявляются на фоне нерегулярных менструальных циклов и задержек самих менструаций до

Маточные кровотечения - Портал - Портал

Автор: http://www.medkrug.ru 19.10.2008 11:24 -

нескольких недель. Причин подобного нарушения может быть множество.

Дисфункциональные маточные кровотечения - это результат нарушения продукции половых гормонов яичников. Бывают в различные возрастные периоды - детском (ювенильном), детородном, климактерическом. Их возникновению способствуют самые разнообразные факторы: возрастные особенности организма, нервно-психические, профессиональные вредности, неблагоприятные материально-бытовые условия, инфекционные заболевания, хронические воспалительные процессы органов половой системы и др.

Лечение при дисфункциональных маточных кровотечениях

Лечение при дисфункциональные маточные кровотечения заключается в остановке кровотечения и профилактике повторных. В климактерическом периоде обязательно начинают с диагностического выскабливания полости матки, которое имеет и диагностическое значение для исключения, в первую очередь, рака матки. Основные методы в детородном возрасте, помимо выскабливания - гормонотерапия, симптоматические средства, сокращающие матку - окситоцин, метилэргометрин и др., витамины и физиотерапия. При ювенильных кровотечениях к выскабливанию матки прибегают лишь в крайних случаях, в основном по жизненным показаниям: сильное кровотечение, не прекращающееся под влиянием гормонов.